
 
ประกาศสภาเทศบาลตำบลทายาง 

เรื่อง   รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 
--------------------------------------- 

 
 

  ดวยสภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ  สมัยท่ี  3  ครั้งท่ี  
๒  ประจำป  ๒๕65  เม่ือวันท่ี  ๒6  สิงหาคม  ๒๕65 
 

  สภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดจัดทำรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ  
สมัยท่ี  3  ครั้งท่ี  ๒  ประจำป  ๒๕65  เม่ือวันท่ี  ๒6  สงิหาคม  ๒๕65   เสร็จเรียบรอยแลว  รายละเอียด
ปรากฏตามเอกสารท่ีแนบ 
   

จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยท่ัวกัน 
 
    ประกาศ   ณ   วันท่ี   26   สิงหาคม  พ.ศ.๒565 
 
 
 
                    (นายไพโรจน  อุยตระกูล) 
               ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
“สำเนา” 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 
สมัยสามัญ  สมัยที่  3  คร้ังที่  2 

ประจำป  2565 
วันศุกรที่  26  สิงหาคม  2565 

เวลา   10.00  น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง 

 
ผูมาประชุม 

1 นายไพโรจน  อุยตระกูล ประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
2 นายพยงค   พุทธา     รองประธานสภาเทศบาลตำบลทายาง 
3 นายบัญชา  วิจิตรปญญารักษ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
4 นายเอกรัฐ  กิจพวงสุวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
5 นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
6 นายสมชาย  สิงหโตทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
7 นายฉลาด   พุกเขียว สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
8 นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
9 นายพิชัย    ไฝศิร ิ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 

10 นายชลเกา  ฉ่ำมะนา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 
11 นายจีรศักดิ์  มาลัย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายาง 

 

ผูเขารวมประชุม 
1 นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ นายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
2 นายสุรชัย  จัตตุพรพงษ รองนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
3 นายเทียนชยั  คชานันท รองนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
4 นายทองใบ  เพ็งสวาง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
5 นายศุภพล   พรสมบูรณศิริ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลทายาง 
6 นายภราดร  เวทยนุกูล ปลัดเทศบาลตำบลทายาง 
7 นางมธุรจน  สุภาษิต หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8 นางวิมลทิพย  เครื่องทิพย ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
9 นางสุดาพร  พัดแสง ผูอำนวยการกองคลัง 

10 นายปริญญา  ราชศิร ิ ผูอำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
11 นางรัชนี  จันทรเกษร  ผูอำนวยการกองการศึกษา 
12 นายกนก  พวงทอง ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม 
13 นายกิตติชัย  ใจทัน ผูอำนวยการกองชาง 
14 นายวัลลภ  สงลา หัวหนาฝายการโยธา 

รักษาการผูอำนวยการกองการประปา 
15 นายสันติ  อ่ิมสำอางค ผูจัดการสถานธนานุบาล 
16 นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

บัดนี้  สมาชิกสภาเทศบาลไดมาครบองคประชุมแลว กระผมขอเรียนเชิญทานประธานสภา 
เทศบาล   จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย   และเปดการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี 2 
ประจำป  พ.ศ.๒๕๖5   ตามระเบียบวาระการประชุม  ขอเรียนเชิญครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เม่ือสมาชิกสภาเทศบาลมานั่งครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตำบล
ทายาง   สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี 2  ประจำป  พ.ศ.๒๕๖5  วันศุกรท่ี  26  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖5    เวลา  
๑๐.๐๐  น.  ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง และกอนท่ีจะเริ่มดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการ
ประชุม  กระผมขอใหทุกทานไดรวมยืนไวอาลัยเปนเวลา 1 นาที   ใหกับ นายเสนอ  ฉ่ำชื่น  สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลทายาง   ซ่ึงไดถึงแกกรรมเม่ือวันท่ี  17  สิงหาคม  2565   ขอเรียนเชิญครับ 
     กระผมขอเขาสูระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 

ระเบียบวาระที่  ๑ เร่ือง  ที่ประธานแจงใหทีป่ระชุมทราบ 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ระเบียบวาระนี้ไมมี  ขอเขาระเบียบวาระท่ี 2 

ระเบียบวาระที่  ๒ เร่ือง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  
   คร้ังที่ 1 ประจำป พ.ศ.๒๕๖5   เมื่อวันที่ 15  สิงหาคม  2565 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 3  
ครั้งท่ี 1  ประจำป  พ.ศ.๒๕๖5   เม่ือวันท่ี  15  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๖5  ท่ีไดสำเนาแจกใหทุกทานทราบลวงหนา
แลว  มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ ขอเชิญครับ 

เม่ือไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดขอแกไขหรือเพ่ิมเติมขอความรายงานการประชุมฯ  กระผม 
ขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ  จำนวน  10 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาไมเห็นชอบครับ 

มติที่ประชุม    ท่ีประชุมมีมติ รับรองรายงานการประชุมเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 10 เสียง (สมาชิกสภา
เทศบาล) งดออกเสียง  1 เสียง (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง  มีมติ  เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล   
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี 1   ประจำป พ.ศ.๒๕๖5 เม่ือวันท่ี 15 สิงหาคม 2565 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี ๓ 

ระเบยีบวาระที่  3 เร่ือง  พิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  
   พ.ศ.2566  ในวาระที่ 2 และวาระที่ 3  
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

การพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 ในวาระท่ี 2  
(ข้ันแปรญัตติ)  ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติฯ  รายงานผลการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย 
ประจำป งบประมาณ พ.ศ.2566  ใหท่ีประชุมไดรับทราบ เชิญครับ 

นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ ์
กรรมการและเลขานุการแปรญัตติฯ  

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ   และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
กระผม  นายหัสดิ์  ศรีสวัสดิ์  กรรมการและเลขานุการแปรญัตติฯ  ขอรายงานผลการพิจารณารางเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 ดังนี้   
  บันทึกรายงานการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติและพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจาย ประจำปงบประมาณ  พ.ศ.  2566  ครั้งท่ี  2/2565  เม่ือวันท่ี  19  สิงหาคม  2565 ณ หองประชุม
เทศบาลตำบลทายาง (ชั้น 2)  คณะกรรมการแปรญัตติฯ  ไดรับการแตงตั้งจากสภาเทศบาลตำบลทายาง  ไดมา
ประชุมเพ่ือรับและพิจารณาคำแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  พ.ศ.2566  ซ่ึง
สภาเทศบาลตำบลทายางไดรับหลักการไปแลว  ในคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง  สมัยสามัญ สมัยท่ี 3   
ครั้งท่ี 1 ประจำป พ.ศ.2565  เม่ือวันท่ี 15 สิงหาคม 2565  และสภาเทศบาลฯ ไดมีมติกำหนดระยะเวลาเสนอ
คำแปรญัตติ เปนเวลา 3 วัน ในวันท่ี 16 ,17 และวันท่ี 18 สิงหาคม 2565 ตั้งแตเวลา 08.30 น. – 16.30 น. 
ณ หองประชุมเทศบาลตำบลทายาง (ชั้น 2)  
  คณะกรรมการแปรญัตติฯ  ประกอบดวย 
  1.  นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง  ประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
  2.  นายฉลาด  พุกเขียว   กรรมการแปรญัตติฯ 
  3.  นายหัสดิ์  ศรีสวสัดิ ์   กรรมการและเลขานุการแปรญัตติฯ 
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  โดยมีนายกเทศมนตรีและปลัดเทศบาล รวมชี้แจง คือ 
  1.  นางนฤมล  กิจพวงสุวรรณ  นายกเทศมนตรี 
  2.  นายภราดร  เวทยนุกูล  ปลัดเทศบาล 

คณะกรรมการแปรญัตติฯ โดยมี นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง เปนประธานกรรมการแปรญัตติฯ     
ไดดำเนินการรับคำแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 ปรากฏวาไมมี
สมาชิกสภาเทศบาลผูใดขอแปรญัตติฯ  ซ่ึงท่ีประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ไดทำการพิจารณารางเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  โดยละเอียด และไดพิจารณารางเทศบัญญัติฯ ขอ 1       
ถึงขอ 7  ใหคงไวตามรางเดิมทุกประการ  มีมติเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  
พ.ศ.2566  จึงขอสงรางเทศบัญญัติฯ ดังกลาว ใหประธานสภาเทศบาล  เพ่ือนำเสนอสภาเทศบาลตำบลทายาง
พิจารณาใน    วาระท่ี 2 และวาระท่ี 3 ตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบยีบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน    
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2)  
พ.ศ.2554  ขอ 51  ในการพิจารณารางขอบัญญัติวาระท่ีสอง ใหปรึกษาเรียงตามลำดับขอเฉพาะท่ีมีการแปรญัตติ
หรือท่ีคณะกรรมการแปรญัตติแกไขเทานั้น  เวนแตท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะไดลงมติเปนอยางอ่ืน ถาท่ีประชุมสภา
ทองถ่ินลงมติเห็นดวยกับคำแปรญัตติ หรือเห็นดวยกับการแกไขในขอใดแลว ไมใหเสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติ
ขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบ 
แลวนั้น   จากการรายงานผลการประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ปรากฏวาไมมีผูใดขอแปรญัตติ  และไมมีการ
แกไขรางเทศบัญญัติดังกลาว ท่ีประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ  มีมติเห็นชอบใหคงรางเดิมตามเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566    

กระผมขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลครับ  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบใหการพิจารณา   
รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  ผานวาระท่ี 2 ได   โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเทศบาลเห็นชอบ   10  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมตเิห็นชอบใหการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  
พ.ศ.2566  ผานวาระท่ี 2  ไดเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 10 เสียง  (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 
เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ เห็นชอบใหการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณ 
รายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  ผานวาระท่ี 2  ได 

ตอไป เปนการพิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566     
ในวาระท่ี 3 (ใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566)  
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล   ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน    
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2)  
พ.ศ.2554  ขอ 52  การพิจารณารางขอบัญญัติในวาระท่ีสาม  ไมมีการอภิปราย  เวนแตท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะ
ไดลงมติใหมีการอภิปราย ถามีเหตุอันสมควร ในการพิจารณาวาระนี้ ใหท่ีประชุมสภาทองถ่ินลงมติวาจะใหตราเปน
ขอบัญญัติหรือไม 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล  ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบ 
แลวนั้น  เพ่ือใหการตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566 เปนไปตามระเบียบฯ  
กระผมขอมติท่ีประชุมวาจะใหตราเปนเทศบัญญัติฯ ตอไปหรือไม 
    สมาชกิสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบ โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเห็นชอบ   10  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 
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นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมตเิห็นชอบใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  
พ.ศ.2566  ไดเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 10 เสียง  (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  
(ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ เห็นชอบใหตราเปนเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประจำปงบประมาณ  พ.ศ.2566  ซ่ึงสภาเทศบาลฯ จะไดนำเสนอผูวาราชการจังหวัดเพชรบุรีพิจารณาลงนาม
เห็นชอบ เพ่ือประกาศใชตอไป 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 
 

ระเบียบวาระที่  4 ญัตติ เร่ือง   ขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลทายางในการสงมอบ
และรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริมการทองเที่ยว (กองชาง) 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสุวรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง ขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลทายางในการสง
มอบและรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริมการทองเท่ียว ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  
ดังนี้ 

หลักการ 

  ขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลทายางในการสงมอบและรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิ
ทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริมการทองเท่ียว หมูท่ี  2  ตำบลทาคอย  อำเภอทายาง  จังหวัดเพชรบุรี    
 

เหตุผล 
ดวยเทศบาลตำบลทายางไดขอรับการสนับสนุนงบประมาณโครงการกอสรางปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับ  

เพ่ือสงเสริมการทองเท่ียว หมูท่ี  2  ตำบลทาคอย  อำเภอทายาง  จังหวัดเพชรบุรี  จากกรมโยธาธิการและผังเมือง  แต
เนื่องจากการพิจารณาเอกสารการขอรับการสนับสนุนงบประมาณโครงการดังกลาว  จะตองประกอบดวยหนังสือ
การสงมอบและรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับ  เพ่ือสงเสริมการทองเท่ียว   หมูท่ี  2  ตำบลทาคอย  
อำเภอทายาง  จังหวัดเพชรบุรี    โดยตองไดรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาล   
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  ฉะนั้น  เพ่ือใหขอมูลและเอกสารประกอบการพิจารณาขอรับการสนับสนุนงบประมาณครบถวน  
เทศบาลตำบลทายาง จึงขอเสนอญัตตินี้ตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  โปรดพิจารณาใหความเห็นชอบในการสงมอบ
และรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริมการทองเท่ียว  หมูท่ี  2  ตำบลทาคอย  อำเภอทายาง  
จังหวัดเพชรบุรี   

 

 จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา นำญัตติผูบริหารทองถ่ินเสนอตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือ
โปรดพิจารณาใหความเห็นชอบตอไป 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการพิจารณาใหความเห็นชอบการสงมอบและรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริมการ
ทองเท่ียว  ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเห็นชอบ   10  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมตเิห็นชอบในการสงมอบและรับมอบโครงการปรับปรุงภูมิทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริม
การทองเท่ียวเปนเอกฉันทดวยคะแนนเสียง 10 เสียง  (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  (ประธานสภา
เทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ เห็นชอบในการสงมอบและรับมอบโครงการปรับปรุง   
ภูมิทัศนบึงกระจับเพ่ือสงเสริมการทองเท่ียว  ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 
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ระเบียบวาระที่  5 ญัตติ เร่ือง   ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม
(สำนักปลัดเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.2563  หมวด 4  
ขอ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน  โดยการ  โอนเพ่ิม  โอนลด  ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ
เปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจของสภาทองถ่ิน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาล ไดชี้แจงระเบียบฯใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลว 

นั้น 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 

กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการ
ใหม  ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 
 

หลักการ 
 

ขอใหสภาทองถ่ินพิจารณาอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้ งจายเปนรายการใหม               
ในแผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารงานท่ัวไป งบลงทุน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอรหรือ
อิเล็กทรอนิกส   เปนจำนวนเงิน  492,000.-บาท (สี่แสนเกาหม่ืนสองพันบาทถวน) 

   
    เหตุผล 
ดวยสำนักปลัดเทศบาล  มีความจำเปนตองจัดซ้ืออุปกรณคอมพิวเตอร  สำหรับใชกับระบบ

อินเทอรเน็ตแบบไรสายภายในสำนักงานเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือทดแทนของเดิมท่ีเสื่อมสภาพไมสามารถ        
ใชการไดอยางเต็มประสิทธิภาพ  เพ่ือเปนการเพ่ิมประสิทธิภาพในการปฏิบัติงาน  และเกิดประโยชนสูงสุด         
ตอหนวยงาน  ซ่ึงจากการตรวจสอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป  พ.ศ.2565  ไมไดตั้งงบประมาณเพ่ือ
การนี้ไว  จึงมีความจำเปนตองโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหม  (รายละเอียดตามเอกสารท่ี
แนบทาย) 
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  ดังนั้น  เพ่ือปฏิบัติใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.2563  หมวด 4  ขอ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน  โดยการโอนเพ่ิม  
โอนลด  ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน  หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจของสภาทองถ่ิน 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณานำญัตติผูบริหารทองถ่ินเสนอตอสภาเทศบาลตำบลทายาง     เพ่ือ
โปรดพิจารณาอนุมัติตอไป 
   

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานพิจารณาญัตติดังกลาวครับ 

  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะขออภิปรายแสดงความคิดเห็น  เชิญครับ 
  ถาไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดประสงคจะอภิปรายหรือแสดงความคิดเห็นแลว  กระผมขอมติท่ี
ประชุมในการอนุมัติโอนงบประมาณรายจายไปต้ังจายเปนรายการใหม ตามท่ีเสนอหรือไม    
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดเห็นชอบโปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  มีสมาชิกสภาเห็นชอบ   10  เสียงครับ  งดออกเสียง 1 เสียงครับ 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
   สมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบ  โปรดยกมือข้ึนครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  ไมมีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดไมเห็นชอบครับ 

มติท่ีประชุม ท่ีประชุมมีมตอินุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปนรายการใหมเปนเอกฉันทดวย
คะแนนเสียง 10 เสียง  (สมาชิกสภาเทศบาล)  งดออกเสียง 1 เสียง  (ประธานสภาเทศบาล) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาสภาเทศบาลตำบลทายาง มีมติ อนุมัติใหโอนเงินงบประมาณรายจายไปตั้งจายเปน
รายการใหม ตามท่ีเสนอ 

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 6 
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ระเบียบวาระที่  6 ญัตติ เร่ือง   รายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ำการจัดบริการ 
   สาธารณะของเทศบาลตำบลทายาง  ประจำป  พ.ศ. ๒๕๖5  

(กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) 
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

กระผมขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ขอเสนอญัตติ  เรื่อง รายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ำการจัดบริการ
สาธารณะของเทศบาลตำบลทายาง  ประจำป  พ.ศ. ๒๕๖5 ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 

      หลักการ 

    ขอรายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ำการจัดบริการสาธารณะของเทศบาลตำบลทายาง  

ประจำป  พ.ศ. ๒๕๖๕  ตอสภาเทศบาลตำบลทายาง 

      เหตุผล   

 ดวยสำนักงานปลัดสำนักนายกรัฐมนตรีโดยสำนักงานคณะกรรมการการกระจายอำนาจใหแก

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  กำหนดใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินจัดทำการประเมินมาตรฐานการจัดบริการ

สาธารณะ  ตามแบบประเมินท่ีสำนักงานคณะกรรมการการกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ินกำหนด  

โดยมีวัตถุประสงคสำคัญเพ่ือพัฒนาประสิทธิภาพประสิทธิผลการใหบริการสาธารณะตามภารกิจหนาท่ี  และภารกิจ

ท่ีไดรับการถายโอนตามแผนกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ินใหมีมาตรฐานสูงข้ึนอยางตอเนื่อง  

และไดรับความพึงพอใจจากประชาชนแลวรายงานผลการประเมินฯ  ใหคณะกรรมการการกระจายอำนาจใหแก

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  สภาเทศบาล และประชาชนทราบ 
 

              ดังนั้น  เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามแนวทางท่ีคณะกรรมการการกระจายอำนาจใหแกองคกร

ปกครองสวนทองถ่ินกำหนด  จึงขอรายงานผลการประเมินมาตรฐานข้ันต่ำการจัดบริการสาธารณะของเทศบาล

ตำบลทายาง ประจำป  พ.ศ. ๒๕๖๕  ตอสภาเทศบาลเพ่ือทราบ 
 

   จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณานำญัตติผูบริหารทองถ่ิน  เสนอตอสภาเทศบาลตำบลทายาง        

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลทายางรับทราบ เรื่อง รายงานผลการประเมินมาตรฐาน    
ข้ันต่ำการจัดบริการสาธารณะของเทศบาลตำบลทายาง  ประจำป  พ.ศ. ๒๕๖5  ตามท่ีเสนอ    

ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  7 
 
 
 



 
-11- 

ระเบียบวาระที่  7 ญัตติ  เร่ือง  แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถิ่น  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  

    แกไข คร้ังที่ ๑/๒๕๖๕ ,  แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  

    เพ่ิมเติม  คร้ังที่ ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ –   

๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง  คร้ังที่ ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถิ่น          

(พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม คร้ังที่  ๒/๒๕๖๕ และแผนพัฒนา

ทองถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เปลี่ยนแปลง คร้ังที่ ๑/๒๕๖๕         

ของเทศบาลตำบลทายาง  (กองยุทธศาสตรและงบประมาณ) 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลฯ  ชี้แจงระเบียบฯ ใหท่ีประชุมรับทราบครับ 

นายภราดร  เวทยนุกูล 
เลขานุการสภาเทศบาล 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   พ.ศ. ๒๕๔๘  และ

แกไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับท่ี ๓)  พ.ศ. ๒๕๖๑  หมวด ๔ ขอ ๒๑ , ๒๒ และ ๒๒/๑ และหมวด  ๕  ขอ  ๒๔  ให

ผูบริหารทองถ่ินประกาศใชแผนพัฒนาท่ีอนุมัติแลว  และนำไปปฏิบัติ  รวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน  คณะกรรมการ

บริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ หนวยงานท่ีเก่ียวของ  และประกาศให

ประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกัน  ภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีประกาศใช  และปดประกาศโดยเปดเผยไมนอย

กวาสามสิบวัน 

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 

ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบฯ ใหทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบแลวนั้น 
ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี  เสนอญัตติตอท่ีประชุมสภาเทศบาล  เชิญครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
คณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง   ขอเสนอญัตติ  เรื่อง แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – 

๒๕๗๐) แกไข ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ,  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพิ่มเติม  ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ , 

แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ –  ๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง  ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถ่ิน         

(พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  ๒/๒๕๖๕ และแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ของเทศบาลตำบลทายาง  ประกอบดวยหลักการและเหตุผล  ดังนี้ 
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หลักการ 

  แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  แกไข ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ , แผนพัฒนา

ทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ –  ๒๕๖๕)  

เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  ๒/๒๕๖๕  และ

แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ของเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือทราบ 

เหตุผล 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   

พ.ศ. ๒๕๔๘  และแกไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับท่ี ๓)  พ.ศ. ๒๕๖๑  หมวด ๔ ขอ ๒๑ , ๒๒ และ ๒๒/๑ และหมวด  ๕  

ขอ  ๒๔  ใหผูบริหารทองถ่ินประกาศใชแผนพัฒนาท่ีอนุมัติแลว  และนำไปปฏิบัติ  รวมท้ังแจงสภาทองถ่ิน  

คณะกรรมการบริหารงานจังหวัดแบบบูรณาการ องคการบริหารสวนจังหวัด อำเภอ หนวยงานท่ีเก่ียวของ  และ

ประกาศใหประชาชนในทองถ่ินทราบโดยท่ัวกัน  ภายในสิบหาวันนับแตวันท่ีประกาศใช  และปดประกาศโดย

เปดเผยไมนอยกวาสามสิบวัน 
 

            ดังนั้น  เพ่ือใหการปฏิบัติเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยการจัดทำแผนพัฒนา

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘  และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑  หมวด ๔ ขอ ๒๑ , ๒๒ 

และ ๒๒/๑  และหมวด ๕ ขอ ๒๔  เทศบาลตำบลทายางจึงขอแจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – 

๒๕๗๐)  แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ของเทศบาลตำบลทายาง  เม่ือวันท่ี  ๒๒  กรกฎาคม  ๒๕๖๕ , แผนพัฒนา

ทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕)  เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ ,  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ –  ๒๕๖๕)  

เปลี่ยนแปลง  ครั้งท่ี   ๒/๒๕๖๕ ,  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม  ครั้งท่ี  ๒/๒๕๖๕ และ

แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี  ๑/๒๕๖๕  ของเทศบาลตำบลทายาง            

เม่ือวันท่ี  ๓  สิงหาคม  ๒๕๖๕ ตามลำดับ  ตอสภาเทศบาลตำบลทายาง  เพ่ือทราบ 
 

 จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณานำญัตติผูบริหารทองถ่ิน  เสนอตอสภาเทศบาลตำบลทายาง        

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เปนอันวาท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลทายางรับทราบ เรื่อง  แจงประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน  

(พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) แกไข  ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ,  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพ่ิมเติม     

ครั้งที่ ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๑ –  ๒๕๖๕) เปลี่ยนแปลง  ครั้งท่ี ๒/๒๕๖๕ , แผนพัฒนา

ทองถ่ิน  (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐)  เพ่ิมเติม ครั้งท่ี  ๒/๒๕๖๕ และแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) 

เปลี่ยนแปลง ครั้งท่ี ๑/๒๕๖๕ ของเทศบาลตำบลทายาง 

  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 8 
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ระเบียบวาระท่ี  8 เรื่องอ่ืนๆ   
นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 
  ขอเชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 

นางนฤมล  กจิพวงสวุรรณ 
นายกเทศมนตรี 
  กราบเรียนทานประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทุกทาน   
ในนามของคณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง  ตองขอขอบคุณทานสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานท่ีไดรวมกันพิจารณา
ใหความเห็นชอบอนุมัติใหตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2566  รวมท้ังการ
พิจารณาใหความเห็นชอบและการอนุมัติในญัตติอ่ืนๆท่ีไดเสนอตอสภาเทศบาลตำบลทายางในครั้งนี้    ซ่ึง         
คณะผูบริหารพรอมดวยขาราชการประจำก็จะนำไปปฏิบัติใหเกิดความโปรงใส ตรวจสอบได รวมถึงการบริหารงาน
ใหเกิดประสิทธิภาพและประสิทธิผล  ประชาชนไดรับประโยชนสูงสุดตอไป  ขอบคุณคะ  

นายไพโรจน  อุยตระกูล 
ประธานสภาเทศบาล 
  เรียนทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลท ายาง  ท านคณะผูบริหารเทศบาลตำบลท ายาง               
ทานปลัดเทศบาล  และหัวหนาสวนราชการทุกทาน  กระผมในนามของสมาชิกสภาเทศบาลตำบลทายางทานหนึ่ง ก็
อยากจะขอฝากใหทางคณะผูบริหารเทศบาลตำบลทายาง ทานปลัดเทศบาล รวมท้ังหัวหนาสวนราชการทุกทาน ได
รวมกันบริหารงบประมาณท่ีสภาเทศบาลตำบลทายาง ไดรวมกันพิจารณาใหความเห็นชอบ  นำไปปฏิบัติใหตรงตาม
แบบแผนท่ีกำหนด  และเกิดประโยชนสูงสุดแกประชาชนในเขตเทศบาลตำบลทายางตอไป  ขอบคุณครับ 
  สมาชิกสภาเทศบาลทานใดมีเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม  เชิญครับ 
    ถาไมมีกระผมขอปดการประชุมสภาเทศบาลตำบลทายาง สมัยสามัญ สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี 2 ประจำป
พ.ศ.๒๕๖5  และขอขอบคุณทุกทานท่ีไดสละเวลามาเขารวมประชุมโดยพรอมเพรียงกันในวันนี้ ขอปดประชุม  
ขอบคุณครับ 

-เลิกประชุมเวลา  10.30 น.- 
 
ลงชื่อ    อริญชญา  ผลศรัทธา ผูจดบันทึกฯ  ลงชื่อ    มธุรจน  สุภาษิต     ผูตรวจบันทึกฯ 
      (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา)          (นางมธุรจน  สภุาษิต) 
      เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน        หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล    
  

ตรวจถูกตอง    ภราดร  เวทยนุกูล เลขานุการฯ 
(นายภราดร  เวทยนุกูล) 
ปลัดเทศบาลตำบลทายาง 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี  2  ประจำป 2565 

เม่ือวันท่ี    26  สิงหาคม  2565    

 
 ลงชื่อ    ชลเกา  ฉ่ำมะนา     กรรมการ  ลงชื่อ    พยงค  พุทธา กรรมการ 

       (นายชลเกา  ฉ่ำมะนา)            (นายพยงค  พุทธา) 

 

  ลงชื่อ         รัตติกาล  สระสำอาง ประธานกรรมการ 
             (นางสาวรัตติกาล  สระสำอาง) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สำเนาถูกตอง 

 
 (นางสาวอริญชญา  ผลศรัทธา) 

เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
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